Phô lôc 1: CËp nhÊt DN ®Ó ph©n bæ vµ lËp dµn mÉu ®iÒu tra 

Tæng sè doanh nghiÖp ®Ó ph©n bæ mÉu vµ lËp dµn chän mÉu lµ sè doanh nghiÖp th­¬ng nghiÖp ngoµi nhµ n­íc ®ang ho¹t ®éng cã t¹i thêi ®iÓm ®Çu n¨m (lÊy tõ kÕt qu¶ ®iÒu tra toµn bé doanh nghiÖp hµng n¨m), sau khi ®· lo¹i trõ nh÷ng doanh nghiÖp thuéc diÖn ®iÒu tra 100%; nh­ng kÕt qu¶ ®iÒu tra toµn bé doanh nghiÖp th­êng ®Õn th¸ng 6 míi cã. Do vËy, ®Ó ®¶m b¶o tÝnh cËp nhËt cña dµn mÉu, kÕt qu¶ ®iÒu tra doanh nghiÖp ph¶i ®­îc céng (+) víi sè doanh nghiÖp míi ho¹t ®éng vµ míi chuyÓn ®Õn ®Þa ph­¬ng, trõ  (-) ®i sè doanh nghiÖp ngõng ho¹t ®éng (ph¸ s¶n, ngõng t¹m thêi) vµ míi chuyÓn ®i ®Þa ph­¬ng kh¸c trong c¸c th¸ng tõ th¸ng 1 ®Õn th¸ng 6 n¨m ®ã. C«ng thøc tÝnh sè DN ®Ó ph©n bæ, lËp dµn mÉu nh­ sau:

D = d1 + d2 + d3 – d4 - d5 

Trong ®ã:


D: Sè DN ®Ó ph©n bæ vµ lËp dµn chän mÉu;


d1: sè DN ®ang ho¹t ®éng t¹i 1/1hµng n¨m;


d2: sè DN míi ho¹t ®éng trong tõng th¸ng tõ th¸ng 1 ®Õn th¸ng 6;


d3: sè DN míi chuyÓn ®Õn trong tõng th¸ng tõ th¸ng 1 ®Õn th¸ng 6;


d4: sè DN ngõng ho¹t ®éng trong tõng th¸ng tõ th¸ng 1 ®Õn th¸ng 6;


d5: sè DN chuyÓn ®i tØnh kh¸c trong tõng th¸ng tõ th¸ng 1 ®Õn th¸ng 6;

Gi¶ sö cã sè liÖu d­íi ®©y:

· Sè DN th­¬ng nghiÖp cã ®Õn 31/12/2005: 91755 DN (KÕt qu¶ §T toµn bé DN n¨m 2005) 

· Sè DN míi ho¹t ®éng: Th¸ng 1: 10 DN, th¸ng 2: 20, th¸ng 3: 30, th¸ng 4: 20, th¸ng 5: 10 vµ th¸ng 6: 20 DN; céng l¹i: 110 DN;

· Sè DN míi chuyÓn ®Õn t­¬ng øng víi c¸c th¸ng lµ : 20, 30, 10, 10, 20, 40 DN; céng l¹i: 130 DN; 

· Sè DN ngõng ho¹t ®éng t­¬ng øng víi c¸c th¸ng lµ: 5, 7, 10, 13, 5, 10 DN; céng l¹i: 50 DN;

· Sè DN chuyÓn ®i tØnh kh¸c t­¬ng øng víi c¸c th¸ng lµ: 3, 17, 25, 5, 15, 5 DN; céng l¹i: 70 DN;

K = 91755 + 110 + 130 - 50 – 70

K = 91875 DN

Nh­ vËy, mÉu ®iÒu tra ®­îc sö dông 1 n¨m. Gi¶ sö mÉu ®­îc chän vµ sö dông tõ th¸ng 1/2007, th× ®Õn th¸ng 1/2008 ph¶i tiÕn hµnh chän l¹i vµ sö dông mÉu ®iÒu tra míi cho n¨m 2008. 
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